

# 安徽十地最值得“境外客”游览

## 黄山、九华山、天柱山、天峡景区等入选

星报讯(记者 宁大龙) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,日前,“外国大使看安徽”暨“安徽最值得境外人游览的10个地方”评选活动,在岳西县天峡风景区举行,来自厄瓜多尔、巴巴多斯等国家驻华使节出席活动并为获得殊荣的景区颁奖,最终,包括安徽黄山等省内十个著名景点获得称号。

对于境外游客而言,一提到安徽旅游,人们首先想到的可能就是黄山,而对安徽境内其他一些旅游资源可能相对陌生。为了有效地向境外游客宣传安徽省的旅游资源,拓展境外旅游市场,将安徽打造成为国际知名的旅游目的地,安徽省旅游局先后出台了一系列举措,其中重要的一项就是“安徽最值得境外人游览的10个地方”评选活动。

据介绍,从今年1月起,此次评选活动就开始筹备,首先从全省150多家4A及5A景区中初选出前50强景区。3月份,全球投票同步展开,经过两个多月的网络投票及评选活动组委会的综合评定,5月15日,获奖的10个景区名单最终揭晓。获奖的十家景区分别是:黄山风景区、天柱山风景区、天堂寨风景区、八里河风景区、九华山风景区、天峡风景区暨彩虹瀑布景区(天悦湾温泉)、秋浦河风景区、莲峰云海景区、灵璧现代农业博览园和三河古镇景区(排名不分先后)。

“评选活动的目的是为了加强境外旅游市场宣传推广,向境外旅游市场推介一批有国际市场竞争力的安徽省旅游企业和品牌景区及旅游产品,为世界各地游客前来安徽旅游提供参考值和风向标。”安徽省旅游局相关负责人介绍。

## 服务

### 拔牙能否不那么痛苦??

星报讯(张婷婷 记者 李皖婷) 糖尿病患者能拔牙吗?糖尿病患者拔牙前要做好哪些准备?有没有比较舒适的拔牙方式?小孩唇腭裂什么时候手术比较好?不正规的假牙会导致口腔癌,这种说法正确吗?口腔癌是什么症

状?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-62623752,邀请合肥市口腔医院口腔颌面外科主任郝新河与读者交流。郝新河,副主任医师、安医大兼职副教授,1989年毕业于上海第二医科大学口腔医学系。

### 10月份自考报名6月11日截止

星报讯(记者 王涛) 我省2015年10月份高等教育自学考试报名5月16日已启动,截止时间原本为6月10日24:00,但因供电影响,5月17日暂停一天,5月18日8时继续报名,报名截止时间顺延至6月11日24时。

从本次报名开始,我省将启用新平台进行报名,网址为<http://zk.ahzsks.cn/>,原163报名网站停止使用。考生可在报名时订购教材。

公安管理专业本专科为公安行业内委托开考的专业,对考生资格有严格

要求,新生报考该专业时,须先到安徽公安职业学院成教办进行资格审核,注册信息。成教办在审核、注册时会将准考证号和公安管理专业进行绑定,已绑定专业的老考生和新考生即可以登录系统进行报考。更多信息请咨询安徽公安职业学院成教办,电话:0551-65381298。

2015年10月份高等教育自学考试将于10月17日~18日举行。开考科目可登录省考试院门户网站(网址:[www.ahzsks.cn](http://www.ahzsks.cn))相关栏目进行查询。

## 资讯

### 全国助残日残疾人专场招聘会启动

星报讯(记者 祁琳) 昨日是全国助残日,省市残联残疾人就业专场招聘会启动仪式在巢湖市启动,现场数百名残疾人现场求职,场面火爆,同时巢湖市关爱残疾人志愿服务活动也同时启动。

巢湖市盲人按摩师洪小妹自幼失明,却自强不息。15岁时洪小妹学习按摩技术,成为盲人推拿医生,后自己创业,办起了巢湖市第一家盲人按摩推

拿诊所。洪小妹介绍说,当初只是一间16平方米的小房子,现在有了3家连锁店。在店里,一位按摩师傅告诉市场星报、安徽财经网记者,现在平均每月工资能拿四五千,平时兼职的师傅也能拿到两千元。“我虽然看不见,却也能为身边的人出力,这种感觉很好。”

最后,洪小妹表示,身体残疾,心要坚强,只要大家肯走出去,就业机会还是有的。

## 停气

### 今明两天,肥西路等地将停气

星报讯(记者 李尚辉) 记者从合肥燃气集团获悉,因合力大厦爆破拆除施工需要,5月18日晚23:00至次日晨07:00时,以下区域将停气。停气区域:肥西路至金寨路之间的望江西路段沿线区域、槽郢路至休宁路之间的肥西路沿线区域等。

民用户包括:朝阳苑、永新大厦拆迁安置住宅、叉车厂宿舍、明远新村、朝阳小区、锻压机床厂宿舍、轴承新村北村、西苑小区、新西南华庭等(影响约4400户)。团体户包括:盛隆谐和大酒店、中科大研究生食堂、百大集团商业大厦等。

## 车位

### 蜀山新增104个停车位 尝试推行潮汐停车模式

星报讯(董骏 亚萍 星级记者 俞宝强) 5月17日,市场星报、安徽财经网记者从蜀山区获悉,辖区蜀山经济开发区于本周六新增104个停车位,这些停车位位于电商园三期周边,目前车位已经规划好,车辆可以停放。

据悉,开发区规划的104个停车位位于电商园三期北门的汶水路上,此前为机动车道,开发区管委会与交警部门协调后,将这里统一规划出停车位。新增停车位将大大缓解电商园内部的停车难问题。

此外,开发区还尝试推行潮汐停车的模式,在辖区井岗路沿线和回迁小区山湖苑小区之间实现车位的联动,白天山湖苑小区停车位空位多,市民如果在小区周边办事,可将车停入山湖苑小区内的地面停车位上,夜晚可将车停到井岗路路边的公共停车位上,实现停车位利用的最大化。



5月16日,芜湖市鸠江区沈巷镇文化广场,群众演员进行民俗表演和文艺演出。当日,沈巷镇第四届群众文化体育活动拉开帷幕。 李蕾 随理 记者 张发平 文/图